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RĂSPUNS ADRESĂ PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU NR. 207.340/24.11.2023 – ETAPA 2 CONSULTARE PUBLIC 

PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU CONSTRUIRE SEDIU S.G.A. BUZĂU, ȘOSEAUA BRĂILEI, MUNICIPIUL BUZĂU, JUDEȚUL BUZĂU  

 

Către Primăria Municipiului Buzău, Serviciul Urbanism și Dezvoltare Urbană 

Spre știința Administrația Bazinală de Apă Buzău – Ialomița 

Subiect Răspuns adresă înregistrată la Registratura primăriei municipiului Buzău cu nr. 207.340/24.11.2023  

 
Subsemnata, URBANISTI.RO CITY PLANNING AND DESIGN SRL, în calitate de proiectant de specialitate urbanism 
pentru documentația Plan Urbanistic Zonal pentru Construire sediu S.G.A. Buzău, Șoseaua Brăilei, Municipiul Buzău, 
în baza Avizului de Oportunitate nr. 02/02.05.2023 și a Certificatului de Urbanism nr. 345/12.07.2023, documente 
emise de Primăria Municipiului Buzău,  
 
Referitor la adresa înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului Buzău cu nr. 207.340/24.11.2023 (document 
atașat în copie prezentei), formulăm prezentul 
 

RĂSPUNS 
 

La observațiile transmise de Societatea Națională “Îmbunătățiri Funciare” S.A., prin adresa nr. 2234 din 22.11.2023, în 
calitatea sa de proprietar tabular – vecin cu imobilul ce a generat PUZ, identificat prin NC 57973, proprietar 
Administrația Bazinală de Apă Buzău – Ialomița, referitoare la reglementările urbanistice prevăzute prin Planul 
Urbanistic Zonal ce face obiectul prezentei. 
 

1. Reglementările urbanistice aferente documentației de urbanism sunt elaborate în conformitate cu prevederile 
avizului de oportunitate nr. 02/02.05.2023 emis de Primăria Municipiului Buzău, acesta reprezentând o cerință 
expresă a Legii Nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările 
ulterioare. De asemenea, reglementările urbanistice sunt definite în acord cu Planul Urbanistic General al 
Municipiului Buzău (în vigoare), prin care se prevede ca pentru zonele în care se solicită elaborarea PUZ este 
necesar să se rezerve terenuri pentru căi de comunicație și infrastructură edilitară.  

2. Conform avizului de oportunitate mai sus menționat, reglementările urbanistice sunt stabilite astfel încât 
conexiunea (într-o perspectivă viitoare) a Străzii Târgului cu Șoseaua Brăilei să nu fie obstrucționată: se va 
considera zona non-aedificandi suprafața de teren aferentă continuării străzii Târgului, cu un profil similar 
celui existent, cu axul pe limita de proprietate dintre NC 52957 și NC 8929.  

3. Extinderea Străzii Târgului este propusă cu caracter orientativ (așa cum se precizează în planșa U2 – 
Reglementări urbanistice – zonificare, aferentă PUZ). Implementarea, în viitor, a extinderii se va realiza în 
baza documentațiilor tehnice de specialitate (ex: studiu de fezabilitate), avizate și aprobate în condițiile legii.  

4. Prin planul urbanistic zonal se stabilește o reglementare urbanistică de viitor și nu o soluție tehnică a unui 
proiect de investiție actual. În momentul în care, în viitor, Primăria Municipiului Buzău, în baza analizei de 
oportunitate de la momentul respectiv, va decide asupra realizării extinderii reglementate prin PUZ, investiția 
propriu-zisă se va implementa în condițiile legii, printr-o documentație tehnică de specialitate (ex: studiu de 
fezabilitate) aprobată prin HCL, prin care se vor stabili condițiile de detaliu privind momentul și durata de 
realizare a investiției, transferul drepturilor de proprietate, profilul, traseul de detaliu și configurația viitoarei 
conexiuni, suprafețele de teren afectate, costurile aferente și obligațiile părților implicate în realizarea 
proiectului public. 

5. Referitor la etapa actuală de avizare a propunerilor PUZ și de aprobare a acestora în Consiliul Local, rămâne 
la latitudinea administrației publice locale să decidă asupra preluării reglementării urbanistice de extindere a 
Străzii Târgului, în raport și cu propunerile de actualizare a planului urbanistic general al municipiului Buzău 
(document în curs de avizare).  

 
 

Sef proiect, 
master urbanist  

Andra Elena GRECU (PARASCHIV)  
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